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Χειροτονία Πρεσβυτέρου στην Ιερά Μητρόπολη 
Λήμνου
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Λήμνου και Αγίου Ευστρατίου

Μέσα σε κλίμα κατανύξεως, πνευματικής ανατάσεως και βαθιάς 
συγκινήσεως, ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Λήμνου και Αγίου 
Ευστρατίου κ. Ιερόθεος, συμπαραστατούμενος από κληρικούς τόσο της 
Τοπικής Εκκλησίας, όσο και άλλων Ιερών Μητροπόλεων, ετέλεσε το 
Σάββατο, 14 Μαρτίου 2026, την εις Πρεσβύτερον χειροτονία του επί 
εξαετία ευλαβεστάτου Διακόνου της Ιεράς Μητροπόλεως, π. Ηλία 
Μιχαηλίδη, εγγάμου κληρικού, καταγομένου εκ Κοντιά Λήμνου, 
πτυχιούχου της Θεολογικής Σχολής του Εθνικού και Καποδιστριακού 
Πανεπιστημίου Αθηνών και κατόχου διπλώματος βυζαντινής μουσικής.

/srv/www/orthodoxianewsagency.gr/cat=21
/srv/www/orthodoxianewsagency.gr/cat=1156
https://orthodoxianewsagency.gr/tag/χειροτονία-πρεσβυτέρου/
https://orthodoxianewsagency.gr/category/mitropolitiko_ergo/ι-μ-λήμνου-και-αγίου-ευστρατίου/


Πιστοί κάθε ηλικίας κατέκλυσαν, από νωρίς το πρωί τον ιστορικό και περίβλεπτο 
Ιερό Μητροπολιτικό Ναό της Παναγίας Τριάδος Μυρίνης, προκειμένου να 
στηρίξουν προσευχητικά τον ομοπάτριό τους νεόφυτο ιερέα.



Στη χειροτονητήρια προσλαλιά του, ο π. Ηλίας, καταφανώς συγκινημένος και 
ένδακρυς, εξέφρασε την εκ βαθέων ευγνωμοσύνη του προς τον Τρισάγιο Θεό για 
τις αναρίθμητες προς αυτόν φανερές και αφανείς ευεργεσίες Του, ενώ δεν 
παρέλειψε να ευχαριστήσει ολόθερμα τον Σεβασμιωτατο Μητροπολίτη ήμνου και 
Αγίου Ευστρατίου κ. Ιερόθεο για την πατρική αγάπη, το ανύστακτο ενδιαφέρον και 
την εμπιστοσύνη στο πρόσωπό του, τον πνευματικό του πατέρα και 
Πρωτοσύγκελλο της Ιεράς Μητροπόλεως Λήμνου και Αγίου Ευστρατίου, Πανοσιολ. 
Αρχιμανδρίτη π. Ιερώνυμο Σχίζα, για τη συνεχή καθοδήγηση και συμπαράστασή 
του, τον Πανοσιολ. Αρχιμανδρίτη π. Γεδεών Μαγκριώτη για τον -επί σειρά ετών- 
έμπρακτο επιστηριγμό του, όλους όσοι πολυειδώς και πολυτρόπως οικοδομήσαν εκ 
νεότητός του την ψυχή του, καθώς και τους οικογενείς του, οι οποίοι, ως καλοί 
συγκυρηναίοι, τον ενισχύουν διαρκώς στον δόλιχο της διακονίας του, 
αφουγκραζόμενοι καθημερινά τις αγωνίες του.



Στην αντιφώνησή του, ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Λήμνου και Αγίου 
Ευστρατίου κ. Ιερόθεος, συγκινησιακά φορτισμένος, αφού επαίνεσε από καρδιάς 
τον π. Ηλία για την εξαετή πλησίον του διακονία, την οποία, όπως χαρακτηριστικά 
επισήμανε, επιτέλεσε με ένθεο ζήλο, φιλοτιμία, ήθος και διάκριση, χωρίς ουδέποτε 
να εκφράσει τον παραμικρό γογγυσμό, απηύθυνε προς αυτόν νουθετήριους λόγους 
πατρικής αγάπης, αναφερόμενος στο υψηλό και ευθυνοφόρο υπούργημα της 
Ιερωσύνης, το οποίο, όπως υπογράμμισε, δεν αποτελεί κοσμικό αξίωμα, αλλά 
βαρύτατο σταυρό, τον οποίο ο ίδιος καλείται να σηκώσει στους ώμους του, για 
χάρη του λαού του Θεού και της πνευματικής προκοπής του.



Προέτρεψε, ακόμη, τον νεοχειροτονηθέντα ιερέα να έχει στη ζωή του ως 
υπόδειγμα υπακοής και ταπεινώσεως την άνευ όρων και ορίων θυσιαστική αγάπη 
του Κυρίου, την οποία, κατά την Παλαιά Διαθήκη, «ποταμοὶ οὐ συγκλύσουσιν καὶ 
ὕδωρ πολὺ οὐ δυνήσεται σβέσαι».

Του υπενθύμισε, τέλος, ότι ο Σταυρός του Χριστού δεν είναι, απλώς, ένα σύμβολο 
θυσίας, αλλά αυτή η ίδια η φύση, η ταυτότητα και η αποστολή της Εκκλησίας, 
μάλιστα σε έναν σύγχρονο και ασταθή κόσμο, αιματοβαμμένο από τις πολεμικές 
συρράξεις, ο οποίος επιδιώκει μόνο την ανάσταση, χωρίς, όμως, να είναι 
διατεθειμένος να βαδίσει τη στενή και τεθλιμμένη οδό της σταυρικής πορείας, που 
οδηγεί στη χαρά της αιωνιότητας.



Προ του πέρατος της Ευχαριστιακής Συνάξεως, ο Σεβασμιώτατος Ποιμενάρχης κ. 
Ιερόθεος, υπό τις επευφημίες του λαού, χειροθέτησε σε Πρωτοπρεσβύτερο τον π. 
Ηλία, ο οποίος, στη συνέχεια, κατόπιν προτροπής του Σεβασμιωτάτου, διένειμε το 
αντίδωρο και δέχθηκε τις εγκάρδιες ευχές του πυκνού εκκλησιάσματος.






















































































